
Ihr Weg zu uns Wir sind für Sie da

Wenn Sie alleinerziehend sind und Leistungen des Jobcen-
ters oder der Arbeitsagentur erhalten, rufen Sie uns an. Wir 
vereinbaren mit Ihnen einen Beratungstermin und informieren 
Sie umfassend über unser Angebot und die Möglichkeiten zur 
Teilnahme.

Wenn Sie sicher sind, dass Sie an KENNE teilnehmen 
möchten, können Sie aber auch direkt einen Aktivierungs- und 
Vermittlungsgutschein (AVGS) „Einzelcoaching und berufliche 
Eingliederung für Alleinerziehende“ mit einer individuellen 
Dauer von 9 Monaten beantragen.

Diesen Gutschein erhalten Sie bei Ihrer Ansprechpartnerin oder 
ihrem Ansprechpartner im Jobcenter oder der Arbeitsagentur 
und können ihn bei renatec oder der Zukunftswerkstatt Düssel-
dorf (ZWD) einlösen. 

Ein Einstieg in KENNE ist jederzeit möglich.
Bitte vereinbaren Sie dazu einen Termin mit uns.

Zukunftswerkstatt Düsseldorf GmbH 
Wege in Arbeit
Besuchsadresse:	 Kanzlerstraße 4, 40472 Düsseldorf-Rath 
Postanschrift: 	 Postfach 10 55 05, 40046 Düsseldorf 
	 www.zwd.de
Renate Marschang
E-Mail:	 renate.marschang@zwd.de
Tel.:	 0211 38769611

renatec GmbH
Besuchsadresse / 
Postanschrift:	 Fichtenstraße 42, 40233 Düsseldorf
	 www.renatec.de
Patricia Priesmeyer
E-Mail:	 priesmeyer@renatec.de
Tel.:	 0211 879607-40

Das Projekt KENNE wird von der ZWD und renatec gemeinsam 
durchgeführt und durch das Jobcenter Düsseldorf gefördert.

KENNE –
Gute Arbeit in Düsseldorf

Einzelcoaching und berufliche 
Eingliederung für Alleinerziehende
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WEGE IN ARBEIT

KENNE steht für:
Kompetenz Entwickeln
Neuorientieren
Netzwerk für Erwerbstätigkeit
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Gezielte, aufeinander abgestimmte Schritte sollen zur Wieder-
aufnahme einer Beschäftigung führen:

– Systematisches Abklären möglicher Arbeitsfelder

– Erstellen aktueller und aussagekräftiger Bewerbungs-
unterlagen in Seminaren und im Einzelcoaching

– Training von Vorstellungsgesprächen und telefonischen
Bewerbungen in Seminaren

– Aktives Bewerben unter Nutzung aller geeigneten Bewer-
bungswege (z. B. schriftliche Bewerbung, telefonische
Initiativbewerbung, Networking, Angebot von Praktika)

Gezielte, aufeinander abgestimmte Schritte sollen zur Wieder-
aufnahme einer Beschäftigung führen:

– Systematisches Abklären möglicher Arbeitsfelder

– Erstellen aktueller und aussagekräftiger Bewerbungs-
unterlagen in Seminaren und im Einzelcoaching

– Training von Vorstellungsgesprächen und telefonischen
Bewerbungen in Seminaren

– Aktives Bewerben unter Nutzung aller geeigneten Bewer-
bungswege (z. B. schriftliche Bewerbung, telefonische

– Individuelle Beratung

– Individuelles Coaching

– Berufswegplanung

– Bewerbungstraining

– Arbeits- und Ausbildungsvermittlung

– Unterstützung bei der Organisation der Kinderbetreuung
und in anderen Lebenssituationen

– Unterstützung bei der Vereinbarkeit von Familie und Beruf
oder in anderen Fragen (auch nach Arbeitsaufnahme
oder Ausbildungsstart)

Für Alleinerziehende ist es besonders schwer, wieder auf dem 
Arbeitsmarkt Fuß zu fassen. Oft passen die Zeiten der Kinder-
betreuung nicht zu den verlangten Arbeitszeiten, die berufl ichen 
Qualifi kationen sind nicht mehr auf dem neuesten Stand oder 
Arbeitgeber befürchten, dass Alleinerziehende häufi ger am 
Arbeitsplatz ausfallen.

Wir unterstützen Alleinerziehende bei der Lösung dieser vielfälti-
gen Probleme.

Wir beraten Sie persönlich in individuell vereinbarten Ge-
sprächsterminen, planen gemeinsam mit Ihnen Ihren berufl ichen 
Wiedereinstieg, helfen Ihnen bei der Organisation der Kinder-
betreuung und fi nden mit Ihnen – auch nach Ihrer Arbeitsaufnah-
me oder dem Ausbildungsstart – Wege zur Vereinbarkeit von 
Familie und Beruf sowie zur Lösung anderer damit verbundenen 
Fragestellungen.

Wir unterstützen Alleinerziehende 
bei der berufl ichen Eingliederung

Unser Plus

Coaching zur Arbeitsvermittlung 
und Ausbildung


